

**Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента
(для опублікування в офіційному друкованому виданні)**

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ"
2. Код за ЄДРПОУ: 33908322
3. Місцезнаходження: 03056 м. Київ., вул. Борщагівська, буд. 154
4. Міжміський код, телефон та факс: (044) 502 67 37, (044) 502 67 30
5. Електронна поштова адреса: o.butkovskaya@arsenal-strahovanie.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.arsenal-strahovanie.com
7. Вид особливої інформації або інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

II. Текст Повідомлення

15.01.2016 р., Позачерговими Загальними Зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" (надалі-Товариство), у зв'язку з закінченням строку повноважень Наглядової Ради Товариства, прийнято рішення (Протокол Позачергових Загальних Зборів Товариства № 26 від 15.01.2016 р.) про припинення повноважень Голови Наглядової Ради Товариства Солопа Олександра Анатолійовича. Посадова особа часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Посадова особа обіймала посаду Голови Наглядової Ради Товариства з 15 січня 2013 року (3 роки). Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини, Солоп О.А., не має. Згоди на розкриття паспортних даних посадова особа не надала.

15.01.2016 р., Позачерговими Загальними Зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" (надалі-Товариство), у зв'язку з закінченням строку повноважень Наглядової Ради Товариства, прийнято рішення (Протокол Позачергових Загальних Зборів Товариства № 26 від 15.01.2016 р.) про припинення повноважень Члена Наглядової Ради Товариства Туза Максима Арнольдовича. Посадова особа часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Посадова особа обіймала посаду Члена Наглядової Ради Товариства з 15 січня 2013 року (3 роки). Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини, Туз М.А., не має. Згоди на розкриття паспортних даних посадова особа не надала.

15.01.2016 р., Позачерговими Загальними Зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" (надалі-Товариство), у зв'язку з закінченням строку повноважень Наглядової Ради Товариства, прийнято рішення (Протокол Позачергових Загальних Зборів Товариства № 26 від 15.01.2016 р.) про припинення повноважень Члена Наглядової Ради Товариства Бельгольського Сергія Олександровича. Посадова особа часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Посадова особа обіймала посаду Члена Наглядової Ради Товариства з 15 січня 2013 року (3 роки). Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини, Бельгольський С.О., не має. Згоди на розкриття паспортних даних посадова особа не надала.

15.01.2016 р., Наглядовою радою ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" (надалі-Товариство), у зв'язку з закінченням строку повноважень Голови Правління Товариства, прийнято рішення (Протокол засідання Наглядової ради № 2-2016 від 15.01.2016 р.) про припинення повноважень Голови Правління Товариства Авдєєва Сергія Олександровича. Розмір частки, якою володіє посадова

особа у статутному капіталі емітента (у відсотках) - 21,5%. Посадова особа обіймала посаду Голови Правління Товариства з 15 січня 2014 року (2 роки). Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини, Авдєєв С.О., не має. Згоди на розкриття паспортних даних посадова особа не надала.

15.01.2016 р., Позачерговими Загальними Зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" (надалі-Товариство), у зв'язку з необхідністю обрання Наглядової Ради Товариства, прийнято рішення (Протокол Позачергових Загальних Зборів Товариства № 26 від 15.01.2016 р.) про обрання до складу Наглядової Ради Товариства Солопа Олександра Анатолійовича. 15.01.2016 р., на засіданні Наглядової Ради Товариства, у новому складі, Головою Наглядової Ради Товариства було обрано Солопа Олександра Анатолійовича (Протокол засідання Наглядової ради № 1-2016 від 15.01.2016 р.). Посадову особу обрано строком на 3 (три) роки. Посадова особа часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Інші посади, які особа займала протягом останніх 5 років: Заступник Голови Правління з розвитку продажу в м. Києві та Київській області АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АХА Страхування", Голова Наглядової Ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ". Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини, Солоп О.А., не має. Згоди на розкриття паспортних даних посадова особа не надала.

15.01.2016 р., Позачерговими Загальними Зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" (надалі-Товариство), у зв'язку з необхідністю обрання Наглядової Ради Товариства, прийнято рішення (Протокол Позачергових Загальних Зборів Товариства № 26 від 15.01.2016 р.) про обрання на посаду Члена Наглядової Ради Товариства Туза Максима Арнольдовича. Посадову особу обрано строком на 3 (три) роки. Посадова особа часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Інші посади, які особа займала протягом останніх 5 років: Голова Правління ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" , Член Наглядової Ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ". Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини, Туз М.А., не має. Згоди на розкриття паспортних даних посадова особа не надала.

15.01.2016 р., Позачерговими Загальними Зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" (надалі-Товариство), у зв'язку з необхідністю обрання Наглядової Ради Товариства, прийнято рішення (Протокол Позачергових Загальних Зборів Товариства № 26 від 15.01.2016 р.) про обрання на посаду Члена Наглядової Ради Товариства Бельгольського Сергія Олександровича. Посадову особу обрано строком на 3 (три) роки. Посадова особа часткою у статутному капіталі емітента не володіє. Інші посади, які особа займала протягом останніх 5 років: Директора ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БІЗНЕС-ЕСКОРТ"; Член Наглядової Ради ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ"; заступник директора ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ПРОМІНВЕСТИЦІЇ". Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини, Бельгольський С.О., не має. Згоди на розкриття паспортних даних посадова особа не надала.

15.01.2016 р., Наглядовою радою ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" (надалі-Товариство), у зв'язку з необхідністю обрання голови виконавчого органу Товариства, прийнято рішення (Протокол засідання Наглядової ради № 2-2016 від 15.01.2016 р.) про обрання на посаду Голови Правління Товариства Авдєєва Сергія Олександровича. Особу обрано строком на 3 (три) роки. Розмір частки, якою володіє посадова особа у статутному капіталі емітента (у відсотках) - 21,5%. Інші посади, які займала особа протягом останніх 5 років: Заступник Голови Правління - Директор департаменту корпоративного бізнесу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АХА СТРАХУВАННЯ"; радник в ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ";

Голова Правління ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНІЯ " АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ". Непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини, Авдєєв С.О., не має. Згоди на розкриття паспортних даних посадова особа не надала.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

2. Голова Правління

Авдєєв С.О.

15.01.2016